
E-posta adresi: 

Vergi Düzenlemesi’nin (Abgabenordnung - AO) 87a Maddesi 1. Fıkrası 3. Bendi 2. Cümle 
Yarısı Uyarınca Vergi Daireleri Tarafından Şifresiz E-Posta Gönderilmesi Onayı 

Vergi dairesi, vergi sırrına tabi elektronik veriler ilettiğinde bu verileri uygun bir süreç çerçevesinde şifrelemek 
zorundadır. Vergi dairesi sadece www.ELSTER.de üzerinden elektronik şifreli olarak sizinle irtibata geçebilir. 1 

Vergi dairesinin sizinle şifresiz e-posta yoluyla irtibata geçmesini istediğiniz takdirde, verileri şifresiz olarak 
gönderilecek olan her kişinin önceden aşağıda belirtilen şablona uygun bir şekilde ayrı bir yazılı onay beyanı ibraz 
etmesi gerekmektedir. Bu, bilhassa vergi işlemleri birlikte yapılan kişiler için geçerlidir. Söz konusu kişilerin tamamı 
şifresiz e-posta sürecine onay vermediği takdirde, vergi dairesi sizinle sadece yukarıda adı geçen şifreli yöntemler 
veya posta yoluyla irtibata geçebilir.  

Şifresiz bir e-posta aynı bir kartpostala benzer. Yetki sahibi olmayan üçüncü kişiler tarafından erişilebilir veya 
manipüle edilebilir.  

 
 

 

 
 

Soy isim, ön isim: 
 

Adres: 
 

Vergi numarası: 
 

Doğum tarihi: 
 

Kimlik numarası2: 
 

 

Ticari işlem yapma ehliyeti olmayan veya kısıtlı olan gerçek kişiler:  

Yasal temsilcisi 

Soy isim, ön isim: 
 

Doğum tarihi: 
 

Adres: 
 

 Yasal temsil ve kapsamı yetkili vergi dairesi tarafından bilinmektedir.  

 Yasal temsilin bir ispatı ve – kayyum durumunda – kapsamı eklenmiştir.  

İleride bilgi paylaşımının e-posta yoluyla aşağıdaki adres üzerinden gerçekleşmesini rica ediyorum: 

 
 

 Burada, erişimim olan ve gelen kutusunu vergi dairesinin bildirimlerini almak üzere düzenli olarak kontrol 
edeceğim bir e-posta adresi söz konusudur. 

veya 
 
 

1 Bknz. AO’nun 87a maddesi, 1. fıkrası, 3. bendi ile karşılaştırılmak üzere 30. maddesi. 
2 AO’nun 139b maddesi uyarınca size Federal Merkezi Vergi Dairesi tarafından tahsis edilen vergi kimlik numarasını gelir vergisi ilamında 
bulabilirsiniz.  
 

Yurt dışında emekli vergilendirmesi formu 

Lütfen bu formun ikinci sayfasında yer alan bilgileri de mutlaka dikkate alın.  

Kutuları lütfen okunaklı bir şekilde doldurun. Lütfen doğru olanları işaretleyin.  

Vergi Dairesi 

http://www.elster.de/


 

 

 Burada, AO’nun 80. maddesi uyarınca beni temsil etme yetkisine sahip bir kişinin e-posta adresi söz 
konusudur. Bu kişi, gelen kutusunu vergi dairesinin bildirimlerini almak üzere düzenli olarak kontrol edecektir.  

E-posta gelen kutusunu vergi dairesinden gelen bildirimleri almak üzere kontrol etmek kendi sorumluluğumdadır.  

Vergi dairesi, kanunen başka bir şekilde düzenlenmediği takdirde, vergi işlerim için yukarıda belirtilen e-posta adresi 
üzerinden benimle veya temsilcim/yetkili temsilcimle irtibata geçebilir. 

 
 Onayım süresiz olarak geçerli değildir, sadece _______ tarihine kadar veya sadece şu vergi dönemi /dönemleri için 

geçerlidir: ____________. 

Onay, gelecekte geçerli olmak üzere her daim tamamen veya kısmen geri çekilebilir.  
 

 

Tüm bu bilgiler ışığında vergi dairesinin bana veya tarafımca yetkilendirilmiş bir kişiye korumalı bilgileri şifresiz e-posta 
yoluyla göndermesine onay veriyorum.  

Şifresiz elektronik iletişimin güvenli olmadığını ve üçüncü kişiler tarafından okunabileceğini ve manipüle edilebileceğini 
biliyorum. Vergi bilgilerime yetki sahibi olmayan üçüncü kişiler tarafından erişilme ihtimalini göze alıyorum.  

Bu onay her daim yazılı olarak (mektup, faks), e-posta yoluyla veya şahsen geri çekilebilir. Rücu, vergi dairesinin eline 
ulaştığı andan itibaren geçerli olur.  

 
 
 
 
 
 
 

(Yer, Tarih) (İmza3) 
 
 
 
 

 
3 Ticari işlem ehliyeti olmayan veya kısıtlı olan gerçek kişilerde onayın yasal temsilci tarafından imzalanması gerekmektedir. 

Önemli Bilgiler 
 

Yetkili vergi dairesinin çalışanları korumalı veriler içeren şifresiz e-postaları, sadece söz konusu kişi şifresiz veri 
gönderimine ve bu iletişim yoluna bağlı olarak vergi bilgilerinin ifşası ihtimaline açıkça onay verdiği takdirde 
gönderebilirler (AO‘nun 30. maddesi, 4. fıkrası, no.3  ve 87a maddesi 1. fıkrası 3. bendi,  2. cümle yarısı uyarınca ve 
Genel Veri Koruma Yönetmeliği -DSGVO- 6. maddesi 1. fıkrası uyarınca). 

Vergi dairesinin size veya sizin yetkilendirmiş olduğunuz bir kişiye şifresiz e-postalar göndermenizi istediğiniz takdirde, 
lütfen eksiksiz bir şekilde doldurulmuş formu kendi elinizle imzalayın ve posta yoluyla vergi dairesine gönderin. Formu 
tarayarak bir e-posta eki olarak da gönderebilirsiniz. Bunu yaptığınız takdirde lütfen kendi elinizle attığınız imzanın 
görünür halde olmasına özen gösterin.  

Bu onay e-posta yoluyla şifresiz iletişim talep hakkı doğurmaz. Vergi dairesi, e-posta yoluyla iletişim teknik nedenlerden 
ötürü mümkün olmadığı veya başka bir şekilde iletim gerekliliği oluştuğu takdirde başka bir iletişim yolunu (ör. posta 
yolu) tercih etme hakkını saklı tutar. Özellikle vergi ilamlarının iletiminin şifresiz e-posta yoluyla yapılmasına izin 
verilmez.  

Vergi dairesi ile elektronik iletişim için lütfen internette şu adreste yer alan bilgileri dikkate alın: 
“https://www.steuerportal-mv.de/Service/E-Mail-Kommunikation“ (sadece Almanca). Vergi beyanlarının e-posta 
yoluyla vergi dairesine gönderilmesi mümkün değildir.  

http://www.steuerportal-mv.de/Service/E-Mail-Kommunikation

	Şifresiz bir e-posta aynı bir kartpostala benzer. Yetki sahibi olmayan üçüncü kişiler tarafından erişilebilir veya manipüle edilebilir.

